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M O Ç Ã O Nº. 88

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Uma trajetória de trabalho dedicada a servir à sociedade deve ser 
sempre enaltecida. Celebrar a aposentadoria simboliza o fechamento de um 
ciclo de dedicação e empenho.

Edna Del’Omo Franco, recém aposentada, ingressou ainda muito 
jovem no Legislativo no dia 1º de julho de 1994, no cargo efetivo de auxiliar de 
serviços, após aprovação em concurso público.

Muito carismática, cheia de fé e alegria, Edna teve participação 
marcante na Casa de Leis e a sua contribuição está registrada na história local 
por sua dedicação, comprometimento e responsabilidade, assim como pela sua 
empatia onde construiu laços e grandes amizades.

No Legislativo ela exerceu os cargos de auxiliar administrativo, chefe 
de divisão técnico-legislativa e subdiretora administrativa, esse último por 25 
anos. Além disso, esteve sempre ativa nas rotinas diretivas da Casa, tendo 
sido designada a responder, pelo cargo de diretor administrativo por diversas 
vezes.

Sempre otimista, disposta a aprender e a ajudar, ao longo da 
carreira atuou como responsável pelo controle interno do órgão, integrou 
comissões de licitações, participou de grupos de estudos e de trabalhos, de 
banca examinadora de processos seletivos, exerceu rotinas na gestão do 
almoxarifado, contabilidade e recursos humanos, bem como integrou vários 
Conselhos Municipais na condição de membro representante do Poder 
Legislativo. Notadamente nas rotinas de pessoal e nos procedimentos relativos 
à folha de pagamento Edna enfrentou diversos processos de mudanças com 
muita resiliência e se destacou, sobremaneira, exercendo as rotinas com 
excelência.

Além disso, Edna sempre teve como essência o zelo pela 
honestidade, boa convivência nas relações e generosidade.
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[Parte integrante da Moção nº 88/2024]

Em reconhecimento à brilhante trajetória no serviço público 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES para a servidora EDNA DEL’OMO FRANCO, pela 
conquista de sua merecida aposentadoria, em 17 de junho de 2024, após 
décadas de serviços prestados com dedicação, ética e responsabilidade, e 
principalmente, pela atenção dispensada à equipe de servidores e aos 
vereadores do Legislativo Botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.

Vereadores Autores:

ABELARDO
REPUBLICANOS

ALESSANDRA
LUCCHESI

PSB

CURUMIM
PSDB

CULA
MDB

CLAUDIA GABRIEL
PSD

MARCELO SLEIMAN
MDB

ERIKA DA LIGA DO BEM 
PSD

       SARGENTO LAUDO
PSD

             PALHINHA
PSD

                
ROSE IELO

PDT
SILVIO

PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2HGCR49UPV9R3EKX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2HGC-R49U-PV9R-3EKX
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